

秦灶街道开展系列主题活动,培育“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚

全民阅读正当时 书香浸润满邻里

全民共阅读 书香润崇川

为推进全民阅读活动开展,营造浓厚的“书香社区”氛围,从7月份起,秦灶街道苏阳社区新时代文明实践站陆续开展“阅读正当时 书香满邻里”系列主题阅读活动,号召广大居民群众每天多看一小时书,培育“爱读书、读好书、善读书”的良好风尚。

红色夜读,争当“紫琅干将”

“今天我们继续学习《习近平新时代中国特色社会主义思想专题》中‘坚持以人民为中心’篇章,由我领读,稍后大家可以相互交流、互通有无。”秦灶街道苏阳社区党总支书记冯徐说道。

每周五下班后,苏阳社区“夜读沙龙”如期开展,社区干部围坐一圈,各自挑选喜欢的红色书籍进行阅读,并实时分享自己的阅读心得。冯徐介绍道:“开展读书活动,有利于拓宽思维。希望大家能够放下手机走进阅读世界,在学习党的知识的同时,充分享受阅读的快乐,让阅读成为大家生活中的平常事。”

苏阳社区通过“红色夜读”活动,不断筑牢社区干部思想堡垒,激发党员群众奋发向上的动力,以“四敢”精神为导向,争做“紫琅干将”。

银枫悦读,畅享健康生活

“现在网络这么发达,大家都忙着刷抖音、看朋友圈,虽然这也是阅读的一种方式,但是像我们这样的老年人还是喜欢坐下来安安静静地看书。”“我们几乎每天都聚在社区阅读室里读书、看报、喝茶,感觉老年生活质量都上了一个档次!”秦灶街道苏阳社区红色会客厅内,老年人们正在分享读书感悟。

为丰富辖区老年人的业余文化生活,苏阳社区开辟了一间阅读室,提供党的理论、少儿科普、健康养生等多种

类型的书籍,满足老年居民的阅读需求。安排志愿者借助科普书籍、报纸、电子显示屏,为老年人带来时事新闻、健康常识、生活小窍门等多方面的信息。老年人们纷纷表示,在一起读书,不仅增长了知识,也增添了许多乐趣。

社区通过定期组织阅读分享会,让阅读走进更多老年人心中,在小区内形成良好的“悦”读习惯。

护苗伴读,书香浸润童心

“我最喜欢的书是《少年摔跤王》。我要向刚子学习,坚持自己的梦想,永不放弃。”赵张博小朋友正在分享自己的读后感。

为进一步推动社区青少年精神文明建设,提升社区青少年的阅读热情,近日,秦灶街道苏阳社区新时代文明实践站举办了青少年读书分享会。

活动现场,在志愿者的引导下,小朋友们选择自己喜欢的读物阅读,并分享从书中获取的知识和道理。志愿者耐心倾听孩子的读书体会,又从书本上谈论到实际中,将读书与培育、践行社会主义核心价值观结合起来,在阅读中提高自我素养、汲取力量、坚定理想信念、涵养道德情操,从而扣好青少年人生第一粒扣子,努力成长为合格的社会主义建设者和接班人。

腹有诗书气自华。下一步,秦灶街道苏阳社区将通过多种形式、多种模式,充分利用身边的公共阅读设施,持续推进“全面阅读”工作,让阅读成为居民群众精神文化生活的“加油站”。

张小丽 范云

老人意外落水 居民合力救援

C 社区故事会

“真是太感谢你们了!如果没有你们出手相救,我只怕遭遇不测了。”9日,家住易家桥新村116幢104室的潘建华老人感谢两名邻居的救命之恩。

7日下午1时许,64岁的潘建华在南川河垂钓时不慎掉进了河里。正对着南川河的是易家桥新村114幢,409室的居民施士明正在阳台上做家务。他发现前方河里有人拍水挣扎后,立即拿上竹竿子下楼救人。正准备下楼时,施士明看到208室的居民岳跃军已经飞奔到河边。

岳跃军来不及脱衣服和鞋,直接跳入河中,向老人游去。他游到老人附近,一手把老人往上托,另一手把老人的头拉出水面,将老人救上了岸,并催促妻子赶紧拨打120。一旁的施士明协同岳跃军对老人进行抢救。经过一番努力,潘建华老人终于苏醒过来。

此时,120救护车也赶到现场,医务人员经过检查,确认老人已脱离生命危险。随后,岳跃军陪同家属把老人安全送回家,确认老人无碍后,他才穿着湿透的衣裤,悄然离开。

据悉,岳跃军是山东菏泽人,今年45岁,是易家桥菜市场的一名猪肉经营户。“当时情况危急,容不得多想!”回忆起救人的过程,岳跃军显得十分平静。

穆正贵

电瓶车突发自燃 警民联手化险情

9日,和平桥街道起凤社区专属网格员开展日常巡查时突遇电动车自燃,网格员迅速上报、处理及时,火情得到了有效控制。

当日,和平桥街道起凤社区专属网格员周丽莉开展日常巡查,途径口腔医院电动车车棚时,发现车棚内一辆电动车突然自燃,冒出滚滚浓烟,旁边还停放着大量电动车,情况十分危险。

网格员将情况上报到街道安委办后,迅速组织起火点周围的人群进行疏散,并联合医院安保将其他可燃物尽可

能地转移至远离火源的地方,同时拨打119消防电话。在消防队员到达前,网格员还联合其他人员进行初步灭火,尽可能控制火势。消防人员到场后进行深度灭火。在消防人员、社区网格员的共同努力下,火势得到了及时的控制,没有造成人员伤亡及其他财产的损失。

起凤社区专属网格员随后展开安全检查,进一步检查电动车停放、充电地方以及道路有无堵塞等容易存在安全隐患的情况,严防危险再次发生。

唐蕾

近日,崇川经济开发区学堂桥社区开展了“以学铸魂强党性,奋楫笃行重担当”党员教育系列活动,用实际行动践行共产党员的初心和使命。 黄哲



11日,崇川区学田街道紫荆花社区啄木鸟小分队联合小区业委会、物业公司开展志愿主题系列活动,对辖区进行全覆盖巡逻,发现问题就地研究对策。 汤建军

11日,任港街道晨苑社区开展“拒绝高利诱惑 远离非法集资”宣传活动,引导社区居民增强风险防范意识,远离非法集资。 周薇

从10日起,虹桥街道跃龙社区新时代文明实践站联合飞牛小匠志愿服务社连续3天开展“黑锅换新送贴心”广场志愿服务活动,让居民乐享家门口的服务。 袁吟